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Dat melden onze Belgische vakperscollega's van Publimat News. 

Uit diezelfde consumentenbevraging blijkt eveneens dat 14% van de Belgen de aankoop uitstelt tot er in zijn
favoriete doe-het-zelfzaak korting wordt gegeven en dat 15% de promotionele acties in om het even welke DIY-
winkel afwacht. Opvallend: 29% van de Belgen laat zijn aankoop sowieso afhangen van het feit of er al dan niet
kortingen worden gegeven in een doe-het-zelfzaak.

Zou dat in Nederland anders zijn?

http://www.omicron-media.be/nl/nieuws/publimat-news
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